

Egy pártcsoport — közelről

(2. oldal)

Üres szólamok nélkül

(4. oldal)

„Fesztivál” előzetes

(5. oldal)

Egyetemi ifjúság és sport

(7. oldal)

SZEGEDI

XVII. évfolyam 14. szám
1979. november 14.

Egyetem

A SZEGEDI FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK LAPJA

Felavatták a SZOTE új épületeit

A Szegedi Orvostudományi Egyetem épülő létesítményei közül november 6-án átadták a Dóm-téri oktatási épületet, a II. Belgyógyászati Klinika új emeletét és a Központi Laboratórium új tömbjét. Az Egészségügyi Minisztérium beruházási kerete biztosította az egyetem számára az építkezésekhez szükséges fedezetet.

A Dóm-téri oktatási épület alapterülete 2200 négyzetméter, előállítási költsége — a belső berendezésekkel együtt — 62 millió forint. Az új létesítményben kapott helyet hat szemináriumi terem, hat laboratóriumi gyakorlóhelyiség és a SZOTE legnagyobb előadóterme. A 320 fő befogadóképességű tanterem légkondicionált, s az audio-vizuális oktatás eszközeivel is ellátott. (Ugyancsak ebben az épületben helyezték el a Szabadtéri Játékok asztalos üzemét, mely június 1.—augusztus 1. között működik. Szeptember 1-től május 31-ig ezt a helyiséget klubként használhatják az egyetem hallgatói.)

A II. Bel- és Bőrgyógyászati Klinika bővítése emeletraépítés formájában történt. Az új épületekkel a meglévő zsúfoltságot sikerült enyhíteni. Itt működik a Kardiológiai osztály, valamint a haematológiai osztály is. A betegellátást a 12 ágyas kórterem javítja. A bőrgyógyászat első sorban plasztikai sebészettel bővült, ahol égési sérülteket vagy egyéb plasztikai beavatkozásra szoruló betegeket tudnak műteni és gyógyítani.

A SZOTE Klinikai Központi Mikrobiológiai Laboratóriuma és a Központi Kémiai Laboratórium is új épületben működik. A 29 millió 800 ezer forintos előállítási költség magában foglalja a belső berendezések összegét is. A mintegy 56 munkahelyes intézetben megoldhatók mindazok a feladatok, amelyek a magasszintű klinikai betegellátás nélkülözhetetlen feltételei. A háromszintes épület alapterülete 1800 négyzetméter.

Az új létesítmények ünnepélyes átadására november 6-án került sor az imponáns oktatási épületben. A megnyitón többek között jelen volt dr. Koncz János, a Csongrád megyei pártbizottság első titkára, dr. Török József, a Szeged városi pártbizottság első titkára, dr. Hutás Imre, egészségügyi miniszterhelyettes, Bányainé dr. Birkás Mária, a városi tanács elnökhelyettese és dr. Hős Erzsébet, a megyei tanács vb egészségügyi osztályának vezetője.

Ünnepi megnyitót dr. Petri Gábor egyetemi tanár, a SZOTE rektora mondott. Elsőként köszöntötte a megjelent vendégeket, köztük az átadásra kerülő új létesítmények tervező és kivitelező vállalatainak képviselőit, valamint az egyetem oktatóit, dolgozóit és hallgatóit. Az új létesítményekről szólva dr. Petri Gábor rektor hangsúlyozta, hogy ezek nemcsak a mát szolgálják, a jövőnek is szólnak, s hogy létrehozásukat nemcsak az állandóan növekvő hallgatói létszám teszi szükségessé, hanem a magyar egészségügy és a tudomány szolgálata. A rektor kifejezte meggyőződését, hogy az új épületek mindkét karon az oktatás színvonalának emelkedését biztosítják, s hogy javulni fog a betegellátás minősége is. Ezt követően dr. Petri Gábor köszönetet mondott az Egészségügyi Minisztérium illetékeseinek, hogy lehetővé tették egyetemünk bővítését, majd megköszönte a beruházó és a tervező vállalatok (DÉLTERV, DÉLÉP, Szegedi Magas- és Mélyépítő Vállalat) munkásainak lelkiismeretes munkáját, mellyel ezt a fontos feladatot elvégezték.

Az ünnepélyes átadás következő aktusa az egyetem hivatalos elismerésének, a Rektori dícséretnek átnyújtása volt. Dr. Petri Gábor e kitüntetés adományozta Tarnai Istvánnak, az oktatási épület tervezőjének, Nagy Jánosnak, a Központi Laboratórium tervezőmérnökének, Dönczi Andrásnak, a Szegedi Magas- és Mélyépítő Vállalat építésvezetőjének, Szűcs Tibornak, a Szegedi

Magas- és Mélyépítő Vállalat művezetőjének, Bertha Józsefnek, a DÉLÉP művezetőjének, Szabó Dezsőnek, a DÉLÉP kőművesének, Kocsis Andrásnak, a SZOTE Gazdasági Hivatala főosztályvezetőjének és Radócz Zoltánnak, a SZOTE Gazdasági Hivatala osztályvezetőjének.

A kitüntetések átadása után dr. Hutás Imre miniszterhelyettes tolmácsolta dr. Schultheisz Emil egészségügyi miniszter üdvözlését, majd köszönetet mondott az egyetem, a megye és a város vezetőinek, akik támogatásukkal segítették a munkát. Dr. Hutás Imre elmondta, hogy a Szegedi Orvostudományi Egyetem dinamikus fejlődése nagy mértékben hozzájárul az orvosképzés hatékony és magasabb-szintű fejlesztéséhez. Végezetül sok sikert kívánt az egyetem oktatóinak, dolgozóinak, s a hallgatóknak.

Az egészségügyi miniszterhelyettes felszólalását követően dr. Petri Gábor rektor felkérte a megjelenteket, tekintsek meg az új oktatási épület belső berendezését, felszerelését. A vendégek körbejárták a negyemeletes oktatási épület szemináriumi termét, ahol majd a társadalomtudományi tanszékek oktatói tevékenykednek, valamint az idegnyelvi képzést segítő laboratóriumok működnek. Külön helyet kapott az épületben a szakdidaktikai csoport. A szemináriumi termeken kívül jól felszerelt szaklaboratóriumi helyiségek várják a hallgatókat.

Valamennyi új épületről elmondható, hogy nemcsak a szakmailag kiváló munkának, hanem az esztétikai elvárásoknak is megfelelnek. A három új létesítmény közül különösen áll ez a Dóm-téri oktatási épület „külsőjére”, mert nemcsak a képzés színvonalának növelését biztosítja belső felszereltségével, hanem pompásan illeszkedik a klasszikus környezetbe.

Garai Gábor:

LENIN

Elképzelem: az első sortűz után hogy állt ott, vakító homlokát az Időnek szögezve, s följáratlan figyelt a lábrakelt tömegre, mely most dönti ki — tudta — sarkából a világot.

Hívta a megfogamzott esodát, s hozták a tépett, meggyötört katonák, az étlen rongyosok: ha egy a földre roskadt, némán fohászodott: ó, hány halált kíván még ez az egyetlen élet!

S im mégis ünnepi kedve támadt: tűnődni — nem azon, hogy a Föld ünnepli-e őt, ki sosemvolt jeleket a kor bronzába rótt.

de, hogy a példa mint edzi majd unokáit az Elsőknek, kik őt követve mindhalálig tették a hihetlent s hitték a tudhatót.

Dr. Polinszky Károly látogatása a tudományegyetemen

Október 26-án dr. Polinszky Károly oktatási miniszter Szegeden tett látogatása során felkereste a József Attila Tudományegyetemet, ahol dr. Antalffy György rektorral megbeszélést folytatott aktuális oktatáspolitikai kérdésekről. A megbeszélésen részt vett dr. Sebe János, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának osztályvezető-helyettese és Szabó G. László, a megyei tanács elnökhelyettese is.

A megbeszélésen részt vett dr. Sebe János, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának osztályvezető-helyettese és Szabó G. László, a megyei tanács elnökhelyettese is.

Emlékünnepségek, kitüntetések

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 62. évfordulója tiszteletére felsőoktatási intézményeink emlékünnepségeket rendeztek.

A József Attila Tudományegyetem párt- és állami vezetése november 6-án délelőtt tartotta ünnepségét az egyetem aulájában. Ünnepi beszédet dr. Kristó Gyula egyetemi tanár, oktatási rektorhelyettes mondott. Dr. Antalffy György rektor, az ünnepségen „A Magyar Népköztársaság és a Szovjetunió közötti tudományos-műszaki együttműködés 30. évfordulója” díszoklevelet adta át az Analysis Mathematica című folyóirat szerkesztő bizottságának. A kitüntető oklevelet dr. Szőkefalvi-Nagy Béla akadémikus, a folyóirat főszerkesztője vette át.

A Szegedi Orvostudományi Egyetem ünnepi megemlékezésére november 6-án délután került sor, a Szemészeti Klinika nagytermében. Ünnepi beszédet dr. Cserny László egyetemi tanár mondott, majd dr. Petri Gábor rektor kitüntetéseket adott át.

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola november 3-án délelőtt az Ifjúsági Házban tartotta emlékünnepségét. Az ünnepi beszédet dr. Dózsa József tanszékvezető főiskolai tanár mondta.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 62. évfordulója alkalmából a Magyar Népköztársaság Elméleti Tanácsa a Munka Érdemrend arany fokozata kitüntetés adományozta Deák Bélának, a JATE Titkársága vezetőjének. A Munka Érdemrend ezüst fokozatát kapta dr. Kása Péter egyetemi tanár, a SZOTE központi laboratóriumának vezetője. A Munka Érdemrend bronz fokozatával tüntették ki dr. Egely Emesét, a JATE docensét.

Kiváló Munkáért kitüntetést kapott az egészségügyi minisztertől a Szegedi Orvostudományi Egyetemen dr. Szegváry Menyhért docens, (Szülészet és Nő-

gyógyászati Klinika), dr. Huszka Endre adjunktus (II. sz. Sebészeti Klinika), dr. Mészáros Erzsébet adjunktus (Vértranszfúziós Állomás), dr. Kozma Márta főmunkatárs (Központi Kutatólaboratórium), Árova Imréné hivatalsegéd (Marxizmus-Leninizmus Intézet). Az egészségügyi miniszter dícséretben részesült Nemes István építésztechnikus, Maróti Lajos elektromérnök, dr. Fekete D. György tudományos munkatárs, özv. Hajós Ferencné osztályvezető nővér.

Kiváló Munkáért kitüntetésben részesítette az Országos Testnevelési és Sporthivatali elnöke dr. Czippó Zoltán docens, a SZEOL AK sportorvosát.

Az ifjúsági mozgalomban végzett kiemelkedő munkájáért a KISZ Központi Bizottsága KISZ Érdeméremmel adományozott Bertalan Ákosnak (JATE), dr. Csernus Sándornak (JATE) és Szecsa Jánosnak (SZOTE). Kiváló Ifjúsági Vezető érdemét kapott Szonai Iláiko (JATE) és Tatár Attiláné (JATE). Aranykoszorú KISZ-jelvényvel jutalmazták: dr. Bennek Györgyöt (SZOTE), Hajdu Antal (JATE) és Ötvös Józsefet (JGYTF). Kiváló Ifjúvezető munkáért kitüntetést kapott Varga Agnes (JGYTF). A KISZ KB Dícsérő oklevelét vette át Argyelan György (JGYTF), Hajdu János (SZOTE), Kollár Erika (JGYTF), Pati Margit (SZOTE), Pintér Klára (JATE) és Szűcs Edit (JATE).

A Tűzbiztonsági Érem ezüst fokozata kitüntetésben részesült Kenderesi Ferenc, a SZOTE esztétikusa.

A SZOTE Egyetemi Tanácsa által alapított Apáthy István Emlékérem és Jutalomdíj pályázat eredményeként ez évben — a november 7-i ünnepségen — az emlékéremet Bokor Magdolna és Ledniczki István orvostanhallgatók (közös munkájukért) és Osváth Klára gyógyszerészhallgató vette át.



ELKÉSZÜLT A SZEGEDI ÉSZAKI TISZA-HÍD (FOTÓ: SIMON LÁSZLÓ)